
 

Πλατύ κάλεσμα για συμμετοχή στην απεργία στον κλάδο στις 12 και 13
Φλεβάρη απευθύνει το ΝΑΡ Κατασκευών σε ένα επόμενο βήμα
κλιμάκωσης του αγώνα με απεργιακές αποφάσεις της Ομοσπονδίας
Οικοδόμων και του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών.

Όπως τονίζει μεταξύ άλλων στην ανακοίνωσή του, «χρειάζονται στόχοι που να ανταποκρίνονται στις
πραγματικές μας ανάγκες, όχι μια διεκδίκηση αυτού που φαίνεται «εφικτό». Αυτό οδήγησε στην υπογραφή
Σύμβασης στην Οικοδομή, από την ηγεσία της Ομοσπονδίας, κάτω από τους μισθούς που εκείνη την
περίοδο κυκλοφορούσαν στα γιαπιά. Έτσι αντί να πιέζεται η εργοδοσία να δώσει περισσότερα, πιέζονταν
οι οικοδόμοι να δεχτούν λιγότερα».

Όλη η ανακοίνωση αναφέρει:

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 12 & 13 ΦΛΕΒΑΡΗ για ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Πραγματικές αυξήσεις στα μεροκάματα και στους μισθούς – 35ωρο 5ήμερο 7ώρο – Κάλυψη των
εργαζόμενων με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών

Στις 12 και 13 Φλεβάρη απεργούμε με την Ομοσπονδία Οικοδόμων και το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών:

Για μια ζωή με αξιοπρεπείς μισθούς, ποιοτικό ελεύθερο χρόνο και προοπτικές για ένα καλύτερο
αύριο.
Για να μην πνιγόμαστε καθημερινά στο άγχος της επιβίωσης και στο μέλλον που χάνεται, στην
ακρίβεια, και τα εξαντλητικά ωράρια, την κατάρρευση των δημοσίων αγαθών, τον εμπαιγμό των
αφεντικών μας που πλουτίζουν και την κοροϊδία των κυβερνητικών δολοφόνων που συγκαλύπτουν
τα εγκλήματα τους, όπως στα Τέμπη.

ΩΣ ΕΔΩ! ΝΑ ΧΑΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ –ΝΑ ΖHΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ

ΟΙ τεχνικές εταιρείες θησαυρίζουν πατώντας πάνω στις ζωές μας. Φορτωμένοι με έργα (ανεκτέλεστο
πάνω από 17 δισ ευρώ) και κέρδη, όμως τα μεροκάματα που δίνουν δεν φτάνουν για να ζήσουμε!! Στους
τεχνικούς δίνουν έναν «κλειστό» μισθό «συνεργάτη», χωρίς υπερωρίες την 6- ή 7ημερη, 10-12ωρη
εργασία. Συχνά μας οδηγούν στην εξάντληση, με την πίεση και το άγχος των χρονοδιαγραμμάτων. Τα
ανύπαρκτα μέτρα ασφάλειας έχουν μετατρέψει τα εργοτάξια «μικρά Τέμπη» οδηγώντας δεκάδες
οικοδόμους ακόμα και στον θάνατο. Για πολλά μεροκάματα οι εργοδότες δεν το πληρώνουν το ένσημο,
λόγω της διάλυσης των ελεγκτικών μηχανισμών του ΕΦΚΑ και των επιθεωρήσεων εργασίας, που δεν
εμφανίζονται πλέον στα εργοτάξια και τα γιαπιά.

Τώρα ήρθε η ώρα να πάρουμε από τα κέρδη τους, να αυξήσουμε ριζικά τα μεροκάματα και τους μισθούς,
να πάρουμε πίσω τον κλεμμένο πλούτο και χρόνο, να απαιτήσουμε αξιοπρέπεια στην δουλειά και στην ζωή
μας.

Στις 12-13 Φλεβάρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Αξιοπρεπείς Κλαδικές Συλλογικές Συμβασεις Εργασίας. Αύξηση του κατώτερου μεροκάματου στα 60
ευρώ καθαρά στους οικοδόμους. 1295€ καθαρά για τους απόφοιτους Πολυτεχνικών και σχολών
5ετούς φοίτησης, 1205€ καθαρά για τους αποφοίτους πανεπιστημιακών σχολών 4ετούς φοίτησης,
1090€ για τους απόφοιτους ΙΕΚ και τεχνικών σχολών. Κάλυψη εργαζόμενων με εξαρτημένη σχέση
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εργασίας με ΔΠΥ.
5 μέρες δουλειάς-Κατοχύρωση του 7ωρου
Μέτρα ασφαλείας και υγιεινής στους χώρους εργασίας
Καθημερινή ηλεκτρονική καταγραφή των εργαζομένων στην οικοδομή – ένα ένσημο για κάθε μέρα
δουλείας ανεξάρτητα από τη μορφή και το μέγεθος του έργου.
Όλο το κόστος της ασφαλιστικής εισφοράς στους εργοδότες και το κράτος.
Αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων.
Κανένας μετανάστης να μην εργάζεται ανασφάλιστος ή «μαύρα». Άμεσα χορήγηση χαρτιών και
άδειας παραμονής
Κατάργηση-απειθαρχία των αντεργατικών νομοσχεδίων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη

12 Φλεβάρη: απεργιακή συγκέντρωση 12.00 μ. πλ. Κάνιγγος και πορεία στα γραφεία του ΣΤΕΑΤ
(Φειδίου 14-16), όπου θα γίνει συνάντηση με τους εργοδότες

13 Φλεβάρη: πανελλαδική απεργιακή συγκέντρωση 12.00 μ. πλ. Κάνιγγος, πορεία στο Υπ.
Εργασίας

2 χρόνια από το έγκλημα: Ξεσηκωμός- Πανελλαδική Απεργία

Η ΟΡΓΗ ΜΑΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΑΜΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΝΑ ΠΝΙΞΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΧΟΥΣ!

Ενώνουμε το νήμα της κλαδικής απεργίας με την πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη

Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια που έγιναν την Κυριακή 26/01, έφεραν στην επιφάνεια μία
τεράστια λαϊκή οργή κατά της κυβέρνησης της Ν.Δ. Συντονιζόμαστε με το τεράστιο κύμα για δικαιοσύνη
για το έγκλημα των Τεμπών, και παλεύουμε για ένα κίνημα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς ενάντια στην
πολιτική που μετράει το κέρδος πάνω από τις ζωές.

Συμμετέχουμε στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 28 Φλεβάρη. Να βουλιάξουν δρόμοι και
πλατείες, να υπάρξει λαϊκός ξεσηκωμός. Να μην δώσουμε καμία παράταση ζωής, κανένα χρονικό
περιθώριο συνέχισης της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής. Απεργούμε μέσα από τα σωματεία μας,
χωρίς την ΓΣΕΕ, που απέδειξε τον άθλιο ρόλο της και για ακόμα μια φορά δρα απεργοσπαστικά.

Καμιά συγκάλυψη –Δικαιοσύνη θα φέρει ο λαός. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι πραγματικοί υπεύθυνοι για το
έγκλημα και μέτρα για να ΜΗΝ ΞΑΝΑΓΙΝΕΙ!
Έξω η Hellenic Train. Τα κέρδη σκοτώνουν. Να εθνικοποιηθεί – κρατικοποιηθεί ο σιδηρόδρομος
χωρίς αποζημίωση στο ιταλικό μονοπώλιο. Ενιαίος, αποκλειστικά δημόσιος σιδηρόδρομος, με τον
έλεγχο των εργαζόμενων, για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στο κέρδος.
Απειθαρχία στις κατευθύνσεις της ΕΕ επιβάλλουν την απελευθέρωση των αγορών και την
ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών αγαθών
Παλεύουμε να ανατραπεί η κυβέρνηση της συγκάλυψης και η πολιτική που δολοφονεί. Ενάντια στην
αντιπολίτευση της συναίνεσης και στα κόμματα που στήριξαν την ιδιωτικοποίηση

Συναδέλφισσες/οι

Ο αγώνας για δικαιώματα, για ζωή και αξιοπρέπεια έχει απέναντί του το κατασκευαστικό κεφάλαιο, την
κυβέρνηση της ΝΔ αυτούς του αχυράνθρωπους των εταιρειών, την επίσημη αντιπολίτευση που συναινεί σε
αυτή την πολιτική, τις ντιρεκτίβες της ΕΕ. Έχουμε επίγνωση ότι είναι μια μάχη δύσκολη.

Για να τους αντιμετωπίσουμε χρειάζεται μια άλλη λογική στο εργατικό κίνημα.

Χρειάζονται στόχοι που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές μας ανάγκες, όχι μια διεκδίκηση



αυτού που φαίνεται «εφικτό». Αυτό οδήγησε στην υπογραφή Σύμβασης στην Οικοδομή, από την
ηγεσία της Ομοσπονδίας, κάτω από τους μισθούς που εκείνη την περίοδο κυκλοφορούσαν στα
γιαπιά. Έτσι αντί να πιέζεται η εργοδοσία να δώσει περισσότερα, πιέζονταν οι οικοδόμοι να δεχτούν
λιγότερα.
Δεν διαπραγματευόμαστε το 7ωρο, την ιστορική κατάκτηση του κλάδου, που αποτελεί μια ασπίδα
και για τους οικοδόμους και για τους τεχνικούς.
Χρειάζεται λογική και δράση για να προκαλέσουμε ρήγματα και ανατροπή στην πολιτική της
κυβέρνησης και των μεγάλων εταιρειών. Σήμερα μπορούμε να πλήξουμε την πολιτική των
ιδιωτικοποιήσεων κυβέρνησης – ΕΕ, να υπερασπίσουμε τα δημόσια αγαθά, επιβάλλοντας να φύγει
εδώ και τώρα η Hellenic Train, να περάσει ο σιδηρόδρομος στο δημόσιο.
Απαιτούνται συλλογικές αποφάσεις για να υπάρξει μια νέα ελπίδα στο οικοδομικό κίνημα, για να
μπει νέος κόσμος στον αγώνα και τα σωματεία. Όλες οι αποφάσεις να λαμβάνονται μέσα από
γενικές συνελεύσεις των τοπικών συνδικάτων, των παραρτημάτων και των χώρων εργασίας. Η
απεργία πρέπει να οργανώνεται με πλατιά αποφασιστική συμμετοχή των ίδιων των εργαζόμενων,
όχι με μια απόφαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας Οικοδόμων. Ο αγώνας απαιτεί σχέδιο και κλιμάκωση
με ουσιαστικό συντονισμό μεταξύ των συνδικάτων του κλάδου (οικοδόμων, τεχνικών κλπ.).

Παλεύουμε ενωτικά απέναντι στην εργοδοσία, για να αλλάξουμε την ζωή μας και μαζί με αυτό
για να αλλάξουμε τα σωματεία μας, σε πραγματικά όργανα του αγώνα μας. Με αγώνες στα
χέρια μαζικών γενικών συνελεύσεων, με κίνημα βάσης και ταξικής αλληλεγγύης


